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  البىاقي أم مهيدي بن العسبي حامعت

 التسيير وعلىم والتجازيت الاقتصادًت العلىم تـــــكلي

 2 يــــــالاقتصــاد الكلاالإقيـــاس:                                                                   علىم التسيير :قسم

 2023/2024 الجامعيت: السىت                                                                                          سىت ثاهيت ليساوس

 

 .لتصاد يفتىح ) أربع لطاعات(إ فٍ سٌـانكُُ ىرجـانًُ: (02) ة انتًارٍَ رلىـسهسه
 

 :التالي بالىمىذج ممثلا ما إقتصاد أن لىفسض :(01) انتًرٍَ

C = 60 + 0.8Yd    ,    I = 200   ,    G = 100    ,    Tx = tx y    ,     E - M = 0

جمثل على التىالي: الؤستهلاك، الدخل االإتاح، الؤستثماز، الؤهفاق الحكىمي، الضسائب والسسىماث.Tx , G , I , Yd , Cحيث:

0.2هى(tx)فسض بقاء العىامل الأخسي ثابتت على حالها وأن معدل الضسيبتىول

  :وبـــالمطل

 ؟ التىاشن  في الىطني الدخل مقداز أحسب  /1

 ؟الدخل  على ذلك أثس هى فما ن، و م 00 بمقداز الحكىميت الىفقاث شادث إذا  /2

 ؟التىاشن  عىد الدخل هى فما، C = 60 + 0.64 Y  :أصبحت الؤستهلاك دالت أن هفسض الآن  /3

 أزبعت ذو بإقتصاد الخاصت التاليت اضيتالافتر  االإعطياث ليكن لدًك الكلي، للتىاشن  الكينزي  الىمىذج ضمن :(02) نتًرٍَا

 قطاعاث:

C = 850 + 0.75 Yd     ;     I = 400    ;    T = 0.2 Y + 200     ;  G = 600   ;    M = 0.1Y    ;   X = 300 

 أن دخل التشغيل التام هى
ً
 .Yf = 4200 : علما

  :وبـــالمطل

 ؟ أحسبه ثم ،*(Y) التىاشن  الدخل عبازة حدد  /1

 ؟ الحالـت هره في (Yf) و *(Y) بين الفجىة قيمت وما  الىمىذج، هرا في السائد الاقتصادي الىضع طبيعت هي ما  /2

 ؟ التام التشغيل لحالت للىصىل  إضافته الحكىمت على اللاشم الحكىمي الؤهفاق حجم أحسب /3

 :قطاعاثأزبع  ذو ما بإقتصاد واالإتعلقت التاليت االإعلىماث لدًك والؤهفاق للدخل البسيط الكينزي  الىمىذج ظل في :(03) نتًرٍَا

  C=10+0.9Y ; I=60 ; G=15 ; TR=0 ; T=20 ; X=10 ; M=10+0.05Y ;  دخم انتشغُم انتاو Y*F=600 

  :وبـــالمطل

 ؟ هل هرا الاقتصاد مفتىح أو مغلق والإاذا   /1

 ؟ حجم الدخل التىاشوي وماهي حالت الاقتصاد  أوحد  /2

 ؟ حساب زصيد االإيزاهيت واالإيزان التجازي عىد مستىي الدخل التىاشوي وعلق عليهما /3

 ؟ أحسب معدل التغطيت وعلق عليه /4

انتغُر فٍ الاَفاق انحكىيٍ حتً َصم انً يستىي  يمذار ارا استخذيُا الاَفاق انحكىيٍ عهً أَه يتغُر نهسُاسة الالتصادَة، يا /5

 انتشغُم انتاو ) انكايم(

 / أوجذ كم يٍ رصُذ انًُساَُة ويعذل انتغطُة بعذ اَتهاج سُاسة الاَفاق انحكىيٍ ويارا تلاحظ6

  



2 
 

 نى افترضُا أٌ انضرائب يتغُر نهسُاسة الالتصادَة فًا يمذار انتغُر فٍ انضرائب حتً َصم انً يستىي الاستخذاو انتاو / 7

 / أوجذ انًتغُرات الالتصادَة انجذَذة انتٍ تتأثر جراء انتغُر فٍ انضرائب وعهك عهُها8

 ونًارا  07أو انسؤال  05/ أٌ انسُاستٍُ أحسٍ سُاسة انسؤال 9

 سب يضاعف انصادرات وانىاردات يع انتعهُك / أح10

 / كُف ًَكٍ انمضاء عهً انفجىة باستخذاو انصادرات 11

 / كُف ًَكٍ انمضاء عهً انفجىة باستخذاو انىاردات 12

 / أٌ انسُاستٍُ أحسٍ سُاسة تغُُر انصادرات أو سُاسة تغُُر انىاردات ونًارا13

 ؟ / يثم حانة انتىازٌ بُاَُا 14

 ذة االإقياساـتسأبالتىفيق / 


